



ОПШТИНСКОМ ВЕЋУ

Општине Велико Градиште

ПРЕДМЕТ: Предлог за измену нацрта Одлуке о радном времену угоститељских објеката

Власник сам угоститељског објекта УР"Касина код Ајдука" у Великом Градишту на адреси Кнеза Лазара 2. Угоститељски објекат – ресторан се налази у приземљу стамбено пословне зграде "Палата Дунав".

Како сам информисан нацрт нове Одлуке о радном времену угоститељских објеката предвиђа скраћено радно време угоститељских објеката у оквиру стамбене зграде за један сат у односу на прописано радно време на територији општине. Такође, информисан сам да је нацртом предметне Одлуке предвиђено и приређивање музичког програма у угоститељском објекту у оквиру стамбене зграде такође у времену краћем за један сат у односу на објекте који се не налазе у оквиру стамбене зграде.

Напомињем, пројектом стамбено пословне зграде с почетка 70их година прошлог века, локација мог угоститељског објекта је предвиђена баш за угоститељски објекат. Одувек је у предметном локалу била кафана - ресторан у коме се између осталог и приређивао музички програм за госте. Радно време је било класично као и за све остале угоститељске објекте.


Ја сам власник објекта уназад 5 година. Пре отварања врата за госте објекат је комплетно реновиран те је између осталог на свим зидовима постављен изолациони слој камене вуне, материјала за звучну изолацију азмафона, два слоја ојачаних гипсаних плоча. Уназад 5 година није било примедби станара на субјективни осећај прекомерне буке из објекта.

Предлажем да, уколико се истрајава на одредби Одлуке која предвиђа скраћено радно време за угоститељски објекат у оквиру стамбене зграде, те скраћено време за право на приређивање музичког садржаја у угоститељском објекту који се налази у оквиру стамбене зграде, се остави могућност да власник угоститељског објекта може уз сагласност Скупштине стамбене заједнице (више од 50% станара) у оквиру које се налази да се придржава радног времена као и сви остали угоститељски објекти на територији општине а не скраћеног за један или више сати како предвиђа нацрт Одлуке.

Лично, а и у консултацији са својим правним заступником одредбу Одлуке о радном времену која налаже скраћено радно време за угоститељски објекат у оквиру стамбене зграде сматрам дискриминаторском, што оставља могућност да употребом неког другог правног лека заштитим своја права као и сви остали угоститељи на територији општине.

Надамо се да ћете ове сугестије разумети, размотрити и имплементирати у нову Одлуку о радном времену угоститељских објекта.

С поштовањем.


М. Cvjetković
КАСНА КАЗ АЈДУКА
Велико Градиште